

Концерт поп-певицы Нюши, который должен был состояться в Улан-Удэ, отменён. Как поясняют организаторы, певица заболела и в данный момент находится в больнице

Прямо в аэропорту Домодедово Нюша потеряла сознание, и реамобиль доставил молодую певицу в одну из частных больниц Москвы, где она будет находиться в течение двух недель. Концертный директор прислал организаторам справки о состоянии Нюши, по которым можно предположить, что у певицы комплекс недомоганий, связанных с постоянной гастрольной деятельностью.



Нюша

Как поясняют организаторы, подобный случай относится к разряду форс-мажорных, когда ни одна из сторон не причастна к случившемуся.

По предварительным данным, было распродано более половины билетов, учитывая, что стадион вмещает 10 тысяч зрителей. Деньги за билеты будут возвращены, сообщает infpol.ru